ADS 11

5. cviceni http://gimli.ms.mff.cuni.cz/~domestomas/ads2

1. Jednotkovy Goldbery:
Rozeberte chovani Goldbergova algoritmu na sitich s jednotkovymi ka-
pacitami. Bude rychlejsi nez ostatni algoritmy?

2. Nizky zdroj:
Co by se stalo, kdybychom v inicializaci Goldbergova algoritmu umistili
zdroj do vysky n — 1, n — 2, anebo n — 37

3. Véze:
Meéjme Sachovnici r x s, z niz polickozrout sezral néktera policka. Chceme
na ni rozestavét co nejvice Sachovych vézi tak, aby se navzdjem neo-
hrozovaly. Véz muzeme postavit na libovolné nesezrané policko a ohrozuje
vSechny véze v témze radku i sloupci. Navrhnéte efektivni algoritmus,
ktery takové rozestavéni najde.

4. Veéze II:
Situace stejna jako v minulém cviceni, ale dvé véze se neohrozuji pfes
sezrand policka.

5. Pokryti dominem:
Opét Sachovnice po zdsahu polickozrouta. Chceme na nesezrand policka
rozmistit kostky velikosti 1 x 2 policka tak, aby kazdé nesezrané policko
bylo pokryto pravé jednou kostkou. Kostky je povoleno otacet.

6. Svisti:
Na louce je n svigtt a m dér v zemi (oboji je zaddno jako body v roviné
nebo radéji body v nepiilis velké celociselné miizce). Kdyz se objevi
orel, zvladdne svist ub&hnout pouze d metrii, nez bude uloven. Kolik
maximalné svistd se muZe zachranit Utékem do diry, kdyZ jedna dira
pojme nejvyse jednoho svisté? A co kdyz pojme k svista?

https://forms.gle/8rBV7Fbzem4FMmBk7
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